

お詫びと訂正

弊社刊行の『病院・施設・地域で使える 看護師のための感染対策』の本文中、以下の箇所
所に誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。(2021年7月9日更新)

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
90 頁	表6の下か ら4行目	<u>100</u> mL	<u>10</u> mL	2021/07/09 更新